
Α) Να κάνεις τις παρακάτω διαιρέσεις κάθετα. 
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Β) Μια ποδοσφαιρική ομάδα έδωσε φέτος 39 αγώνες. Ένας παίκτης της 

ομάδας συμμετείχε μόνο στο 3

1
 των αγώνων. Σε πόσους αγώνες συμμετείχε;  

Λύση: 

 

 

 

Απάντηση: ________________________________________________ 



Γ) Σε μια πιατέλα υπάρχουν 67 κεράσια. Τα μέλη μιας παρέας, που 

αποτελείται από 7 παιδιά, θέλουν να μοιραστούν τα κεράσια, έτσι ώστε το 

καθένα να φάει τόσα όσα και το άλλο. 

α) Πόσα κεράσια θα πάρει το κάθε παιδί; 

β) Πόσα κεράσια θα μείνουν στην πιατέλα; 

Λύση: 

 

 

 

 

Απάντηση: α) ________________________________________________ 

β) _________________________________________________________ 
 

Δ) Να κάνεις τις παρακάτω διαιρέσεις κάθετα. 
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